AMIEMQ FH23FEI—ILTrVI+—9 (4A28H~5A8H 11HMH) OXRBEHEF (E—IK10kmUEDOFE) —EX NEXCOBAXENRN

1C:405-F1vy"  JCT Y wvhyay, SA:4-t" A1Y7, PAIN —4u4° 197 TN: byl BS N ARMy7" . TB: RERFISFR 1/3
B BROSETRAEE kn)
4/28 K |E-mumEs ty|ER 1 CHE 15. 2B AEFIC > E=2IC 1585~ 1985 | 1685 | 10km | 0:09 | 0:24 | 0:15 o[10[10[10[ 0
4/29 & |ZmEEER TY[#EFE | CfHE | 471.0/\BHIC = KZIC 1485 ~2085 | 1885 | 25km | 0:19 | 1:40 | 1:21 0| 6[12[19 0
LS EylkE1CME | 476 5|%KIC > X2IC 0685~ 1385| 885 | 20km | 0:15 | 1:20 | 1:.05 o[10 10/ 0
MCEEET TY|REP AHE 271.0[FZ%1C => LBEIC 1285~ 1685 | 1585 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 0| 5/ 5[10[ 0
WS BB TYMEEILTNGGE | 52 2|=AMEHIC = WLIBIEKRTIC |04ms~1485| 585 | 15km | 0:09 | 0:36 | 0:27 0| 15(15]15] 15[ 15[ 15151515 0
SN EEEE TY[EE 1 Cff:E 48.5|hAmIC = HEIC O7B5~1585| 1185 | 20km | 0:12 | 1:00 | 0:48 0| 6|10[15[20]17] 9| 2| 0
AMBEBHEE Ty[wEm 1 cfhE 64. 0| E=IC = fBmEIC 0785~ 1385| 1185 | 10km | 0:06 | 0:30 | 0:24 o 3| 6] 710 6] 0
AMEBEE TY|REK 1 CHE | 108 5|ABAT— FIC = [GIIC 06B5~1585| 1185 | 35km | 0:21 | 1:45 | 1:24 0| 312 16] 3] 0
AN EEEE TY [P AfHE 1280|1110 = ARIC 08B5~128%5| 9BF | 10km | 0:06 | 0:30 | 0:24 o[10] 8] 5/ 0
TEENEE RABEER) |FY|TERTNME | 183 AILEJCT = @EILOJCT |05 ~1485| 885 | 35km | 0:26 | 2:55 | 2:29 0|15 15] 0
EMEEE Ty|ERs AfhE 27 0|ELestlc = HEIC 9B~ 1385| 1185 | 10km | 0:09 | 1:00 | 0:51 0| 510 5] 0
WA B B R hER) | £V [RIE T NHHE 106. 0| /& J111C = T=IC 1685 ~2185| 1885 | 10km | 0:09 | 1:07 | 0:58 0| 5[10[10] 5] 0
B/ /SR T y[#mEJ CTHE| 479 5| AMILICT = FMmIC 06B5~148%5| 78 | 20km | 0:15 | 1:20 | 1:05 0 1713[10] 7] 3] 0
R TY[BRLTNE | 120 0[FEIC = GIIEIC 09B5~178%5| 108 | 10km | 0:09 | 0:48 | 0:39 o[ 10[10[10[10[10]10]10] 0
4/30 t |EmEEER TY[EE 1 CfE | 445 6//\BHIC > &EIC TR ~2185| 1885 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[10[10[10] 0
AMERER L y|#EmEE I CTHHE| 467, 6|ZAIC = AR 078 ~018s| 8% | 30km | 0:23 | 2:00 | 1:37 0 18[1512[10] 8] 5] 2[ 0
WS BB TY[REWTNASE | 287, 2[m50IC = [REJCT 095~ 1385 | 1185 | 15km | 0:09 | 1:00 | 0:51 o[10[15]10] 0
SN EEEE TY|BWEICTHE | 96 1|KERFIC > BIEJCT |0785~128%| 1085 | 10km | 0:06 | 0:30 | 0:24 0| 2| 5[10] 6] 0
INTEEE S T Y|TILT NE 171. 6| AM1C > @FIC 158~ 2085 | 1785 | 10km | 0:09 | 0:40 | 0:31 0| 5{10[ 5] 3] 0
FEEREE EREEEH) |TY[EERTNME | 18 3%AIC = WEWOJCT |0585~1585| 78 | 20kn | 0:15 | 1:40 | 1:25 0| 15|20]20|20]20]20|20[20)] 15| 0
FEEHEE (USEHEE [LY|SEETNME | 20 1]=KJCT > FHIC 1585 ~0085 | 1785 | 15km | 0:11 | 1:00 | 0:49 o[ 10[15[15] 15[ 14]12]11]10] 0
FEEHEE tY[EBAETNGE | 20 1]F)0JeT > 25IC 1585 ~008%5| 1885 | 20km | 0:15 | 1:20 | 1:05 o] 10] 15]20]28]28]28] 15] 10] 0
EMEEE Ty|ERs AfhE 26 0|BLBHIC = HEIC 09B%~1685| 1185 | 10km | 0:08 | 1.00 | 0:52 0| 510 5] 5] 5] 5] 0
XFEHEE tY[iIRF 1 R 47.6[%FIC = 3IIC 1685 ~2285 | 1785 | 10km | 0:09 | 1:00 | 0:51 o[10[10[10[10] 5] 0
ENEBEE EY[KIRT NfE 117.0[;zmmIC => {EFIC 1585 ~2285 | 1885 | 15km | 0:13 | 1:00 | 0:47 0| 5[10[15[10] 5] 5] 0
TRA B B GRS ERs) | E U [Rig T N#HE 106. 0|8 1C = FZIC 1285 ~0285 | 1685 | 20km | 0:17 | 1:55 | 1:38 0| 5[10[15 1510 5] 0
81 18R T Y[#EERJ CTHIE| 479. 5| AWLIKIT = m@ARIC 0785 ~2385| 1085 | 25km | 019 | 1:40 | 1:21 o[10 15{10] 5| 4] 4 3| 2| 2| 1] 1] 0
- mIEES ty|E# 1 CHBE 15 2|BRAFEIC = Ez2IC 0985~ 128%5| 1085 | 10km | 0:09 | 0:24 | 0:15 o[10[10] 0
S EE (RAIEBEE) [T Y [SHLT NMSE | 1200 F2IC = [EIIFEIC 08B5~1585| 9B | 15km | 0:13 | 1:12 | 0:59 0[15[15[15[15[15]15] 0
5/ 1 B |&mEaEk TY[EE 1 CfE | 445 6//\BMIC = BEIC 1685 ~2085 | 1785 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[ 10[10[10[ 0
MCEEE TY|REP AfHE 270, 9|FEZIC > LBRIC TR ~2185| 1885 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[10[10] 5] 0
MCEEE tY|BFITNASE | 82 6[maulc = {BEEJCT 1085 ~2085 | 1185 | 15km | 0:09 | 0:36 | 0:27 0| 15[ 15[15]15[12[10] 8] 5] 2| 0
FEEHEE (USEHEE [LY|FEETNME | 20 1]=KJCT = FHIC 1385 ~2185 | 1585 | 15km | 0:11 | 1:00 | 0:49 o[ 10[15[15[15]15]15]10] 0
FEEHEE TY|EZEETNME | 20 1[@F=@IC = TFIC 138 ~2185 | 1585 | 15km | 0:11 | 1:00 | 0:49 o[ 10[15[15[15] 1515 10] 0
SNEHEE TY|XRT NFHE 117 0[=m=EIC > RHIC 1385~ 2085 | 1685 | 15km | 0:13 | 1:00 | 0:47 o[ 5[10[15[10] 5] 5] 0
WA B B R hER) | £V [RIE T NHHE 106. 0[BJIIIC = T=IC 09B5~208%5| 1185 | 10km | 0:09 | 1:07 | 0:58 0| 5[10[10[10[10[10[10[10]10] 5[ 0
5/ 2 A |hEOBEE TY|EEETNME | 20 1[#@FICT = FHIC 1685 ~1985| 1785 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[10[10[ 0
TRA B B GRS ERs) | E U [Rig T N#HE 106. 0| &J111C = FZIC 1T ~2185 | 1985 | 10km | 0:09 | 1:07 | 0:58 0| 5[10] 5] 0
BB SR ty|sEEE C THE| 479 5|FAmHIC > BERIC 2285 ~01B5| 2385 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[10[10] 0
5/ 3 & |RmEEEH TY|EEFE [ CHHE | 471.0[/\BmIC = xzIC 1485 ~2085 | 1885 | 25km | 0:19 | 1:40 | 1:21 0| 6[12[19 0
e tylxicaE | 476.5FKIC = XzIC 06B5~1385| 88 | 20km | 0:15 | 1:20 | 1:05 0[10 10/ 0
W5 BB EE TY[EWLE 1 cfE | 194 0%mIC = fEIFAIC 1485 ~1885 | 1585 | 10km | 0:06 | 0:40 | 0:34 o[10[10[10[ 0
MCEEE T[S AfhE 201. 8| %= MIC = #&ILFAEIC 0785~ 1485| 9B% | 20km | 012 | 1:20 | 1:08 o[10 10/ 0
MCEEE TY|REWTNASE | 287 2[F@%IC = [KEBJCT 0785~1585| 98 | 20km | 0:15 | 1:20 | 1:05 o[10 10 0
WS BB EY[AFRTNE | 265 0[BBEIC => BEEIC 08B5~148%5| 1085 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 0| 5{10[10[10] 5] 0
W5 BB EE EY[EBAT NSE 275. 0| L& 1C = FHIC 08B5~1385| 9B | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[10[10[10] 5] 0
MCEEE TY[EEILTNGSE | 52 2|=AMEIC = IIBIEIRTIC |04Bs~1485| 585 | 15km | 0:09 | 0:36 | 0:27 0| 15| 15(15] 15[ 15[ 15[ 151515 0
AMEBHEE TY[EE 1 Cff:E 48 5| nEmEIC > HEIC 06B5~148%5| 1085 | 20km | 0:12 | 1:00 | 0:48 0| 5[15[18 1] 5/ 0
AN EEEE T Y| 1 CffE 64. 0| EEIC = {EMIC 06B5~108%5| 88 | 10km | 0:06 | 0:30 | 0:24 0| 6[10] 4] 0
SN EEEE TY|AB*K 1 ctE | 108 5[@MIC = [RIIIC 06B5~208%5| 1485 | 40km | 0:24 | 2:00 | 1:36 0| 613 10
AMBEBHEE T Y|P AfHE 128. 0| II1C = #AIC 0785~ 1985 | 1565 | 10km | 0:06 | 0:30 | 0:24 o 4| 6| 7| 8| 8| 9 9[10[10] 8| 5] 0




1C:4¥3-F1uy"  JCT Y +vhyay, SA4-t" 21Y7, PAIN 454" 197 TN: bU4l, BS 1" 22hy7°  TB: RERHSFT 2/3

EB BT IER (m)
5/ 3 X |[AMBENEE L Y[J\IE T CHhE 29.0|%&R1C = IEEIC 08RF~218F| 1285 | 35km 0:21 1:45 1:43 0| 6|18 18 17{11] 7| 0
M BB EE EY|ENT CfHi 110. 5| PFHIIIC = ABERKIC 08RF~158%F | 118F 15km 0:09 0:45 0:36 0| 3|12|15{13| 8| 2| O
WILBEEE T Y |BA#IL T N 4R 156. O[JIIAIC = RNFHETIHFIC |098F~158F| 128% 15km 0:13 1:00 0:47 0| 5/10{15/10| 5] O
FEEDEE (ZASEER | FY|FERE [ CH5E|  1.0[KWLIBICT = REREIC |2285~038F| OBF | 15km | 0:11 | 1:00 | 0:49 o| 5[15[15] 5] 0
TEBEEEE (REHEERER | TY|EERT NME 18. 3| KL JCT = WEILAOJCT |05mF~148F| 8B 35km 0:26 2:55 2:29 0[15 15| 0
BB EEE EY|TE 1 Cfhil 540. 1| IC = TEIC 1085 ~ 1665 | 138F 10km 0:08 0:30 0:22 0| 7| 7|10[{10] 2| O
fE L B Bh B TY|[ERS AR 27. 6|fE L%t IC = HEIC 1085~ 1485 | 118% 10km 0:09 1:00 0:51 0[10/10{10] O
KFEBEE TY[ERT NHE 54.0[75LL1C = #OIC 0985~ 1885 | 1185 | 10km | 0:09 | 1:00 | 0:51 o| 5[10[10[10]10[10[ 5[ 3] 0
RBEBHEE TUY|KifEJ C T i 64.2|%2A1C => HK#JCT 09RF ~ 1785 | 148% 15km 0:09 0:45 0:36 0| 4| 7| 7)10{15] 8| 5| O
SEBEE FY|KIRT NfHE 117.0[ZM@EEIC = REIC 09 ~228% | 158% 15km 0:13 1:00 0:47 0| 3| 5| 5[10{10{15(10{10{ 5[ 5[ 3| 3| O
BRF1E B EE R MER) | LV |RIET NfHE 106. O|[=JIIIC = TZIC 1685~ 2105 | 188% 10km 0:09 1:07 0:58 0| 5/10[10| 5| 0
BH/NA KR Ey[#EmEJ C THHE| 479 5|R#LICT = FHAEIC 06B5~1485| 78% | 20km | 0:15 | 1:20 | 1:05 0 17[13[10] 7] 3] 0
SR EYER TY|S#IWT NHE 120.0|FHIC = JRIIFEIC 09RF ~ 1785 | 108% 10km 0:09 0:48 0:39 0[10/10{10]/10{10]10{10| O
5/ 4 K |BMERER TY|[EREPAME | 454 1|E4RIC = ERIC 1585 ~01/F | 188% | 25km 0:19 1:40 0:32 0| 817 17| 8| 5/10/10/10| O
& A B TY|KiEI CfhE 474, 7|&:#JCT = K;ZIC 1685~ 2085 | 178% 10km 0:08 0:40 0:32 0[10]10{10] O
SR Ev[smEmEJ C THHE| 467 6| KIC = BEARIT | 06BF~2285| 1085 | 40km | 0:30 | 2:40 | 2:10 0[10 18[15[11] 7] 4] 0
WIS BBy EE TY|BEJCTHHE 213.0[#=ILERIC = E#EJCT 08FF~ 13085 | 9BF 10km 0:06 0:40 0:34 0[10/10[10| 5| O
WGBS EE TY|RBWT NfHE 289. 0|=5F01C = [KBJCT 09RF~148F| 1185 | 20km 0:15 1:20 1:05 0/10 10| 0
MEEEESS TY|=FTNHE 148. 8| E81C = ELJCT 0885 ~2385| 1085 | 10km | 0:06 | 0:40 | 0:34 o| s[10[ 5| 5[ 5| 5] 5] 5] 5[10[10] 8] 5] 2 0
MEEEEES tylam 1 ctin 244, 3[FZI1C = AMIC 1885 ~228%| 1986 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[10[10] 5] 0
WIS BBy EE LYK T NHE 265. 3|I5&JCT = FHEIC 08RF~158F | 1185 [ 25km 0:19 1:40 1:21 0 10“10 0
WGBS EE FY|EMT NMHE 274. 0|l &JCT = FFIC 1785 ~ 2305 | 188F 15km 0:11 1:00 0:49 0]15|15|15(15| 5[ 0
L5 B BhEE LY S TNME 378. 6|#EILTHIC = fEILEKIC 1885~ 220 | 108% 10km 0:06 0:40 0:34 0[10]10{ 5] O
MEEEEES LY|BFWTNAHE | 82 6[71KIC = $BEEJCT 1585 ~038F| 2165 | 20km | 0:12 | 0:48 | 0:36 o| 3| 7[10[13[17}20[ 17]13[10] 7| 3] 0
AN BEBEE TY|BHEJ CTHHE 96. 1| XERFIC = B#JCT 078F~ 1585 | 9BF 10km 0:06 0:30 0:24 0| 7|10| 7 5 3| 3] 0
AMBEENEE LY\ ChE 29.0|ZEEAY—KIC = /INEFIC 08fF~230F | 1785 | 40km 0:24 2:00 1:36 0| 2|10(17|18 14 9] 0
Ui B B EY[HILP AfHE 90. 1| R @@k1C > HEHIC 1585 ~238%| 1885 | 10km | 0:06 | 0:30 | 0:24 o| 4| 8[10[10]10] 8] 5] 0
i B B EE EY[ENT cHtin 110. 5|77k 1C = ABKIC 1485 ~008%| 1865 | 30km | 0:18 | 1:30 | 1:12 o 4[16 1] 0
WILBEBEE TU|BA#IL T N {HiiE 156. 0|#21L1C = NFHE+IFIC |098F~188F| 138F 10km 0:09 0:40 0:31 0| 3| 5| 5/10[ 5| 5 3| 0
WILBBEE LY T NfHE 171. 6| KMIC = FFIC 158 ~ 2005 | 178 15km 0:13 1:00 0:47 0/10]15|10| 5[ O
DEEEHEE (RS EER) | TY|EHEET NFHE 18. 3|k KIC = FEEIUAJIT |068F~158F| 8B 20km 0:15 1:40 1:25 0[15 15| 0
PEBBEE ty[rEEH 1 cftiR|  6.3|FEFIC = REWMAIC |2185~0585| 2385 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o| 5[10[10[10[10[10] 5] 0
FEBBHEE(UBEBEEHEE) (LY |ERE T NME 20. 1|=AJCT = FEIC 1285 ~0285 | 168% |  20km 0:15 1:20 1:05 0[10]13[17 17{13|10| 0
hEEEEE LFY|[ERET NMHE 20. 1|0 & 5 THEIC = FHIC 1205 ~020% | 198% |  25km 0:19 1:40 1:21 0/10]15 15|10| 0
FlREEEZC ty[omy P AR | 543 4|grFaRIC = FEIC 1385~218%| 1885 | 10km | 0:08 | 0:30 | 0:22 of 3| 5| 5| 8[10] of 6] 0
EMEEERS TY|&ERS AHE 27 6|EILEIC = AEIC 08B5~1585| 98% | 10km | 0:09 | 1:00 | 0:51 o[ 10{10[10[10[10[10] 0
KX FEHBEE YA CfhE 4.2|&RIC = AH#IC 1685~ 2265 | 188F 10km 0:09 1:00 0:51 0| 5/10{10/10| 5] O
KRFEBEE (PEEHEE) |TY|ZIIT NME 5.8|%&IC = HRIC 088F~178%F | 108F 10km 0:08 1:00 0:52 0| 5/10{10[10{10{10({10( 5| O
KXFEBEE (FEAHEE) |TY[=)IT NME 5. 8[BRREIC => BREIC 08B~ 1785 | 118 | 15km | 0:11 | 1:30 | 1:19 o| 5[10[15[15[15[10[ 7| 5] 0
KFEBEE FTY[ERT NHE 54. 875ILIC = #OIC 08B5~2085| 985 | 10km | 0:09 | 1:00 | 0:51 o[10{10[ 5| 5[ 5| 5[ 5[10[10[10] 5] 0
KX FEHBEE TY|BRT NHE 54. 2|k FI1C = JIFFIC 1485~ 2305 | 178% 10km 0:09 1:00 0:51 0| 5| 8[10/10[10]10[10| 5| O
SEBEE FY|KIRT NfHE 117.0[ZM@EEIC = REIC 08 ~230%F | 158F 15km 0:13 1:00 0:47 0| 3| 3| 5| 5{10{10{15[15(10[10| 5] 5] 3| 3| O
FRF0 B BhEE TY[EBWT NHE T1.1|BERIC = REIC 09BF ~ 1285 | 108% 10km 0:09 0:48 0:39 0[10/10| O
[EEEES EY[SAEUTNAE | 71 1{FILIEIC = RIEFIOT | 1685~2385] 1985 | 15km | 0:13 | 1:31 | 1:18 o[10[12]15[15[12[10] 0
BRI B BEE CHikihERg) | LV |RIET NMHE 106. 0|f#151C = TZIC 1085 ~030F | 1485 |  20km 0:17 1:55 1:38 0| 5/10[15 15(10| 5| 0
TUHEIN ISR LY [HERI CTHHE| 479. 5[ KILIEJCT = #ARIC 068F~210F | 8HF 25km 0:19 1:40 1:21 0 18|16|13|11] 9| 7| 4| 2| O
B HERER LY|EEI CHHE 15. 2|BAREEIC = EZIC 09B% ~ 13085 | 108% 10km 0:09 0:24 0:15 0[10/10{10] O
BB (RAABEE) [TY|BRILT NMSE | 120, 0[#REIC = EIIEIC 09B5~ 1785 | 1085 | 20km | 0:17 | 1:36 | 1:19 0 0
H R ERE TY|KEREBA T CHHiE 9. 6| HifREIC = FERFMAIC |098F~128F| 108F 10km 0:03 0:15 0:12 0[10| 6| 0
5/ 5 K |&MaERER TY|EBE I CfhE 445.6{/\BTIC = BEIC 1685 ~ 2065 | 178 10km 0:08 0:40 0:32 0/10{10[{10| O
MEEEESS TY|=FTNHE 148. 8|8 A 1C = ELJCT 078 ~2185| 1085 | 15km | 0:09 | 1:00 | 0:51 o| 5[10[15[15]10] 5] 5[10]10[10[10[10] 5] 0
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EB BT IER (m)

5/ 5 K (LB BEENEE L YEMTNEHE 274. 0|2 BTIC = HHMIC 1685 ~230F | 1785 |  20km 0:15 1:20 1:05 0 0

5/ 5 K (LB EEE FY|BEF T NfHE 331.5{FAH1C = KHIC 1685 ~220% | 198% |  15km 0:11 1:00 0:49 0| 5/10{15/15(10] O
WIBEBHEE ERhREDEE) |LY|ZF T NMHE 148. 8|/k&1C = [ELLJCT 078F~208%F | 1085 [ 10km 0:08 0:40 0:32 o[ 5 7{10[10{10| 7| 7| 7| 7| 7| 7| 5| O
Wik BBy LY[BFWTNME | 82 6|@aTIC = BEEJCT 1085~216%5| 1185 | 15km | 0:09 | 0:36 | 0:27 o[15]15[15{15[13[11] of 6] 4] 2[ 0
SN BENEE LtY|EES AR 54.6|7BERAVY—RIC = FEIC 1385~ 2185 | 178% 15km 0:09 0:45 0:36 2| 7{12[15|15] 9| 3| 0
AMBEENEE EY[ELPAFHE 90. 1| ABBXKIC = FEFIC 1485 ~2185 | 178% |  10km 0:06 0:30 0:24 0 5| 8[10| 9] 6] 2| 0
M EBEE L YENT CihE 110.5|%K1C = ABXKIC 1305 ~2185 | 178% | 25km 0:15 1:15 1:00 0| 5|16 15/10( O
D EY[FIT NHE 171. 6] KM1C = #FIC 1485 ~0165| 1985 | 15km | 0:13 | 1:00 | 0:47 o[ 5| 5{10[10[15[15[10[10] 5] 5] 0
hEBEEE LY|[EES AR 488. 1|E4RIC = /NERIC 1785~ 2265 | 188F 10km 0:08 0:40 0:32 0[10{10{10[10| O
PEBEBHEE(UEEHEE) | LY |EFET NME 20. 1|=AJCT = FHIC 130F~21/5| 158% | 15km 0:11 1:00 0:49 0[10/15[15|15{15]15{10| O
PEESHEE LY|FFEAT NFHE 20.1|#F=MIC = FIFIC 1305 ~2185 | 158% | 15km 0:09 0:48 0:39 0[10/15[15|15[15]15{10| O
EMMEEEE TY|[BRSAfA 27.6|BILEIC = AEIC 0985~ 1585 | 1085 | 10km | 0:00 | 1:00 | 0:51 o[10][10[10[10[10] 0
KFBEENEE YAt T CHhE 4.2[;ZIRIC = A#IC 1585 ~ 2465 | 198% 10km 0:09 1:00 0:51 0 5[ 5| 5[10{10{10|10| 5] O
KFEBEE FY[ERTNEHE 54. 2|k FIC = JIFFIC 1085~ 2305 | 168% | 10km 0:09 1:00 0:51 0| 5| 5| 5| 5| 8|10[10|10[10|10{10| 5| 0
KXFEBEE (FEEHHEE) |TY|ZIT NFHE 5.8|%&I1C = HZRIC 08fF~148%F| 1085 [ 10km 0:09 1:00 0:51 0| 5/10{10/10| 5] O
SHEBEE LY[RRT NHHR 117. 0| IC = REFIC 1085 ~248% | 178% | 25km | 0:22 | 1:40 | 1:18 o| 5| 5[10[10]15 15[10[10] 5[ 5] 0
BRF1 B BEE CHikihER) | LV |RIET NMHE 106. 0| IGJIIIC = TiZIC 09RF ~ 2085 | 118F 10km 0:09 1:07 0:58 0f 5{10(10|10{10|10|10/10|10| 5| O

5/ 1 & |2waEERER TY[EE I CHhE 445.6|/\BT1C = BEEIC 1685~ 2085 | 188% | 10km 0:08 0:40 0:32 0| 5/10{ 5] O
PEESHEE TY|EHEERT NfFHA 18. 3| ERMAIC = @mEILUOJT [07RF~118F| 8BF 10km 0:08 0:40 0:32 0[10]10{10] O
hE GBS LY[EEETNME | 20 1B T = FHFIC 1685~1985| 1785 | 10km | 0:08 | 0:40 | 0:32 o[10[10] 0
BRI B B EE CHikiithEng) | LV |RIET NMHE 106. 0| IGJIIIC = TiZIC 1685~ 2185 | 188% 10km 0:09 1:07 0:58 0f 5(10{10| 5| O

5/ 8 B |ZMERER TY[EE I CHhE 445.6|/\BT1C = BEEIC 1685~ 2085 | 188% | 10km 0:08 0:40 0:32 0| 5/10{ 5] O
PEBEEE(UEE#HEE) | LY |FIRET N 20. 1{=AKJCT = FIFIC 1585~ 2085 178% | 15km 0:11 1:00 0:49 0[10] 15|15/ 10| O
hEEBHEE TY[EEETNME | 20 1[@E=@IC = F;FIC 1585~208%5| 1785 | 15km | 0:11 | 1:00 | 0:49 0[10][15[15[10] 0
BRI B B EE CHikiithEng) | LV |RIET NMHE 106. 0| IGJIIIC = TiZIC 1385~ 2185 | 158% 10km 0:09 1:07 0:58 0f 5[{10(10|10{10]{10| 5] O

s ERB (ByD) BEOEBREAARHIN TV EFIE 2BBICELA o LEHEERLTEYET,

Bl [hEEBHEE(RHEEER) ] OB, FTEEHEE, SAMSEERICELN>L%#] EVSE®RTT,
CCORUMZBE—IHDOEFENS kmEFRLTLSEFADY FT,

FHLCIEZ. NEXCOBBRAADYIITHA +® [EHFRANLUF—] 2B S, http://search. w-nexco. co. jp/forecast/




(%) RMEEER. FMIAER., FARBMEEE,. AHFEPEEZRBEICLEZE—IK 10 kmULOXBEHRIEF (FA) —EX

1C:4¥-F15%" (JCT ¥ 4vhyay, SA 4=t TP, PA:N =459" TP TN: byl BS N 22by7°  TB AARKIEFT. 4 FYRM S EYRIZE LMD EC S

B BROSETRAEE kn)
4/28 K (BR#E RIS HF R TY|REBER 30.9|EBREHN (PN= 0785~ 14BF| 1185 |  10km 0:10 0:40 0:30 o 7{ 8| 9/10| 9| 6] 0
RS 35 #R LY IS 20. 4| mBAEEA => FIHO 0785 ~208F| 1685 | 16km 0:15 1:02 0:47 0| 1] 1| 2|12|10] 9| 8|11[16|16{12| 7| O
4/29 & (RS EISHFR TY|R=BAR 30.9|FEIC = RIBAA O7RE~218F| 128% | 17km 0:17 | 1:08 | 0:51 0| 1| 8{17|17|17|17|17|16|14|13|13|10| 7| O
TRt R3S W F iR LY | RGBSR 22.3|F)IE0 = fBAD 1505~ 2185 | 188% | 14km 0:14 | 0:56 | 0:42 0| 7|10{14{13| 4| 0
4/30 L |E-wUER ReEEISHFE®) | TY|E4A 1 Cfhi 4. 5|@EIC = ZAARIC 05RF~218F| 1085 [ 30km 0:29 1:52 1:23 o[ 5| 518 16(14{14{17| 7| 7| 7| 7| 0
RABEISHER (FomeER) | LY [FIVY 20. 4|2 &1C = FIHA 0985 ~00BF| 168% | 20km 0:22 1:23 1:01 0| 5|10 5| 5| 5| 8 17|14|19]19|19{17| 15| 0
5/ 1 B |memmsnre messssir @ow | EYERER 17.0|F&KJICT = FEAO 1185 ~230F| 1685 | 21km 0:23 1:27 1:04 0| 2| 3f 9|10 18|18(17|19 7| 7| O
5/ 2 A [REEEISHFER LY RIS 20. 4)F)IE0 = FIHO O78%~198F | 168F | 16km 0:15 | 1:02 | 0:47 0| 6/ 1| 7| 7| 1| 1| 3|10{16{12| 7| O
5/ 3 K |w-mmEn (RemEsSmER) | TY|848 1 CHhE 4.5|F=EIC = £4IC 0685~ 188F| 8BF | 30km 0:29 | 1:52 | 1:23 0 18| 8| 5| 0
mEmEsR AR (HK) 8 ceEssmmn | E U (8 80T ~|H g = ZAJCT 1685 ~226%5| 188% | 11km 0:11 0:34 0:23 0 2{11| 7| 6] 5| 0
Bt R 35 A 4R LY [FEIYS 20. A|E MBS > FIHO 1085 ~00R% | 188% | 19km 0:19 | 1:16 | 0:57 0| 2| 2| 2| 2| 1|11]{19]19]19]17|15|15| 9| O
FEHFE LY |ASI R 12.9|K=5 = BRI 1305 ~210F| 188% | 14km 0:15 | 0:40 | 0:25 0| 1| 3| 6{12{14] 9| 3| 0
5/ 4 X |E-mmiEn (RemESHER | TY|R4A 1 CHhE 4.5|F=EIC = £4IC O7BF~168F| 108 | 30km 0:29 | 1:52 | 1:23 0 10| 5| 0
RHEESS AR (MERERAE | EY RIS 20. 4| %% = FEBAN 1085 ~O01/F| 188% | 32km 0:32 1:54 1:22 o 4| 4] 4/ 5] 5 10| 0
HF R ERISPTE LU Cfha 21.6[F%—& = R 145 ~0185 | 1785 | 21km 0:15 1:05 0:50 0f 3(13 14(16{12| 2| 0
FEHFE LY |ASI R 12.9| K&/ = BRI 115 ~230%F| 188% | 3Tkm 0:30 | 1:35 | 1:05 0| 2| 3| 6{11]18 16| 6| 0
5/ 5 K |RusEisnrFs (asEEw | TY|E£EIIHO 28.1|FBIE1C = £H)IIEA 09B5~16BF| 1185 | 17km 0:12 0:52 0:40 0[14{17{17| 9] 3| 1] 0
RAREIS MR (R REBPE) | kY [T Y5 20. 4| % = FEAA 1185 ~008F| 188% | 32km 0:32 1:54 1:22 0] 2| 2| 3| 2 15|13 5[ 0
HF R ERISPTE LU Cfha 21.6[F%—& = R 1485 ~008F [ 178% |  17km 0:15 0:50 0:35 O 2{11{17[15|15|14| 6] 7| 3| O
FEHFE LY |ASI R 12.9|K=5 = B 1485~ 2085 | 188% | 11km 0:10 | 0:35 | 0:25 0| 2| 4{10{11| 5| 0
5/ 6 & [BRMERISHFR TY[ERIERD 28. 1| EER&H = £[@H)IHA 0785~ 14BF| 1185 | 12km 0:12 0:48 0:36 of 1 1| 7{12| 5| 3] 0
5/ 1+ [RESEISHFR TY|RBER 31.6|FEBR&EHN = FEADO 0785~ 1285 | 108% | 13km 0:13 0:52 0:39 0| 5| 9(13| 7| 0
5/ 8 B [BR#HSEISHFR LY |AIBER 22.3|FNE0O = fABAD 1685~ 2085 198% |  13km 0:15 1:02 0:47 0 9f 9(13| 0

CRMEEISHAR RS EER I SHER, MASESSZE (BK) i RUSRERSSZR (BK) R, HFRBBFE  #FAREMEE=E

LR (Hyd) EEOEBREMNER SN TS EFEEBBRICELA > FERLTBYES,

Bl TER#MEE 3 SMF R (HFRIBIBME) | 0BG, RASEERSSHERALE_MIER, RASRERSSZRE (FK) K. HFRABRBMABBEECE A 8T EVWSEKRTY,
- ANEEERREERN TL I LT Y — VRO TR OV TRABRERLET.
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